

# Мы – молодые

В Нижегородском училище, как и в других образовательных заведениях, в разгаре учебный год. Напряжённые занятия, кружки дополнительного образования, спортивные мероприятия, всевозможные экскурсии и встречи с интересными людьми. И это всё называется студенческая жизнь! Когда ещё, как не сейчас, пробовать себя в роли диктора, разучивать новый танец и выступать на праздничном мероприятии, успевать крепко дружить и даже влюбляться? Мы – молодые, и нам всё по плечу!

## Здесь живёт дружба!

В Нижегородском училище-интернате каждый день наполнен увлекательными мероприятиями. Здесь ребята не только получают ту или иную профессию, но и участвуют в спортивных соревнованиях, творческих конкурсах, волонтерском движении. Всех их объединяет активная жизненная позиция. А как иначе? Ведь на то и даётся человеку молодость, чтобы двигаться вперёд, пробовать свои силы в разных сферах жизни.

Обо всём, что происходит в этом замечательном учебном заведении, можно узнать из социальных сетей. «ВКонтакте», «Одноклассники» – каждая из этих страниц представляет собой отражение реальных событий. Впрочем, существует и официальный сайт училища, набрав который в поисковой строке в интернете, можно узнать всю официальную информацию.

Давайте на минутку заглянем сюда. Так весело и дружно прошёл трудовой десант по уборке территории училища. После занятий ребята вместе с классными руководителями собирали сухие листья и ветки. А через несколько дней состоялась акция «Посади своё дерево». Студенты первого курса под руководством директора училища Владислава Евгеньевича Ефимова высадили несколько видов орешника. Редкие, необычные растения подарили ребятам сотрудники управления социальной защиты Ленинского района. Возможно, это станет ещё одной прекрасной традицией в будущем.

Одним из самых значимых мероприятий октября, несомненно, была подготовка и проведение праздничного концерта для людей пожилого возраста и инвалидов Ленинского района. Сколько радости и положительных эмоций испытали участники

этого замечательного мероприятия! Душевные песни, зажигательные танцы, весёлые сценки тронули сердца зрителей. А наградой для ребят стали дружные аплодисменты и искренние слова благодарности.

Участниками проекта «Читай нижегородцев. Караван книжных историй» стали студенты училища в октябре. Приобщение к культуре подарило ребятам позитивное настроение, расширило их кругозор. Ведь ничто не может заменить книгу – источник наших знаний.

«А недавно группа студентов – читаем на сайте, – побывала на мероприятии, посвящённом семнадцатилетию уникального в России Клуба цифрового творчества. Это мероприятие провела «ОО Забота», а состоялось оно в Корпоративном университете Правительства Нижегородской области. Роботы, сконструированные талантливыми школьниками, удивили разнообразными функциями. А ещё праздничный концерт, турнир по робототехнике никто не оставили равнодушными.»

Вот такие яркие, незабываемые события делают жизнь ребят интереснее, насыщеннее. Да и позволяют узнать что-то новенькое. И самое главное, интернет-страницы являются той площадкой, которая объединяет их всех и дарит радость общения.



## Образовательная осень

Кажется, совсем недавно прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Студенты Нижегородского училища-интерната, одного из лучших учебных заведений России для ребят с ограниченными возможностями здоровья, успешно осваивают тонкости выбранной профессии. Ведь от качества полученных знаний будет зависеть их дальнейшая трудовая деятельность.

Большинство ребят мечтает после окончания училища занять достойные рабочие места по своей специальности. Некоторые даже задумываются о получении высшего образования. Для таких студентов оказалась весьма полезной недавняя встреча с Ириной Тихоновой, выпускницей направления «Мастер по обработке цифровой информации».

Учащиеся слушали её историю успеха затаив дыхание. Сегодня Ирина – студентка НГПУ факультета «Информационные технологии». Качественное обучение, полученное в родном училище, позволило девушке достичь заветной цели. Ирина откровенно и увлека-

тельно рассказала об участии в конкурсе «Путь к карьере», в котором она стала финалисткой. Поделилась своими достижениями уже на новом уровне в овладении профессией. В конце беседы Ирина посоветовала ребятам чаще задавать вопросы преподавателям, быть смелее и решительнее по жизни. Тогда всё получится! Ведь главное – не отступать от намеченной цели.

После этого знакомства с успешной выпускницей многие учащиеся всерьёз задумались о продолжении своего образования. Поэтому, узнав о встрече с представителями сектора профориентации волжского университета, ребята поспешили занять места в аудито-

рии. Доходчиво и подробно преподаватели рассказали о порядке и сроках поступления для данной категории абитуриентов в 2023 году. О направлениях подготовки в данном ВУЗе. Ознакомили с профессиями, представляющими особый интерес для будущих выпускников училища.

Есть уверенность, что такие встречи полезны для студентов. Будет здорово, если каждый воспользуется прекрасной возможностью реализовать себя. Приятно осознавать, что наше общество становится с каждым годом всё более толерантным. А это означает, что стирается грань между людьми здоровыми и с инвалидностью.



## День открытых дверей

Незаметно пролетит учебный год для школьников. Будущие выпускники и их родители уже сейчас задумались о продолжении образования. Где можно получить востребованную современную профессию подростку с ограниченными возможностями здоровья? Конечно же, в Нижегородском училище-интернате, что находится на улице героя Попова. Со всех концов области, да и страны, съезжаются сюда ребята. Тем более, что здесь есть все условия для благоустроенного проживания в общежитии, да есть чем заняться по душе.

Комфортное, очень удобное для занятий учебное заведение, в котором царит атмосфера добра и взаимопомощи, дарит подросткам незабываемые впечатления о проведённых здесь годах ученичества. Высокопрофессиональные преподаватели грамотно и до-

ходчиво ведут занятия, открывая перед студентами огромный мир знаний. Широкий выбор кружков по интересам развивает в каждом способность раскрыть и реализовать свои таланты.

Как и полагается, в конце октября, состоялся День откры-

тых дверей. Студенты-старшекурсники радушно встречали гостей, вручая каждому красочно оформленный спецвыпуск газеты «Большая перемена». Вначале Элла Викторовна Борисова, заместитель директора по воспитательной работе, приветствует собравшихся. Рассказала о деталях и тонкостях учебного процесса. Здесь традиционно готовятся специалисты по трём направлениям: «Мастер по обработке цифровой информации», «Делопроизводитель», «Художник росписи по дереву». Рассказ сопровождался презентацией, благодаря которой присутствующие получили представление о проводимых занятиях.

Многие из гостей приехали из Балахны. Так, Екатерина Васильевна Гераскина с сыном Александром, восьмиклассником, узнали о мероприятии в своей школе. И, хотя Саше до поступления ещё два года, они заранее решили всё досконально узнать. Людмила Ивановна Русанова, классный руководитель восьмиклассни-

ков, приехала вместе со своими учениками из коррекционной образовательной школы-интерната. Владислав Сизов – один из её учеников. На протяжении шести лет он учится игре на фортепиано, аккордеоне. Занимается вокалом, участвует в творческих конкурсах. Занимал призовые места даже на Всероссийских конкурсах. Владиславу ближе всего направление «Мастер по обработке цифровой информации». Не исключено, что в будущем он станет студентом училища.

После официальной части старшекурсники предложили вниманию собравшихся небольшой концерт. Особенно зрителям понравился танцевальный номер с участием старшекурсниц, Лизы Зубковой и Маши Орловой.

Ольга Николаевна Гулимова, педагог-психолог, провела для гостей ознакомительную экскурсию. Будущие абитуриенты и их родители смогли воочию увидеть светлые современные аудитории, библиотеку,

реабилитационное и медицинское отделение. Библиотека – одно из любимых мест тех ребят, которые увлечены своей профессией. В реабилитационном отделении всем гостям понравились кислородные коктейли. Прекрасная возможность для каждого студента получить квалифицированную помощь, постоянное медицинское наблюдение делают пребывание ребят в училище комфортным, позволяя не отвлекаться от учебного процесса.

Ну и, как полагается, в завершении мероприятия было организовано чаепитие. Вот уж где в неформальной обстановке гости смогли ещё раз получить ответы на личные, интересующие их вопросы.

Всё-таки как здорово, что есть у нас и такое учебное заведение, где подросток не только получит престижную профессию, но и будет окружён теплом и заботой. Ведь так важно находиться среди внимательных и любящих тебя людей!